
Názov projektu: Fyzika hravo – rozšírenie kompetencií žiakov základnej školy 

Operačný program: Integrovaný operačný program 
Kód výzvy: IROP-PO2-SC222-2016-13 
Poskytovateľ: Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR 
  v zastúpení: Žilinský samosprávny kraj 
Celkové oprávnené výdavky projektu: 53.868,16 eur 
Výška NFP: 51.174,75 eur  
 
Špecifickým cieľom projektu „Fyzika hravo – rozšírenie kompetencií žiakov základnej školy“, 
ktorý bude realizovaný na Evanjelickej spojenej školy Liptovský Mikuláš, je „2.2.2. - Zlepšenie 
kľúčových kompetencií žiakov a základných škôl“.   
Hlavnou aktivitou projektu je obstaranie učebne fyziky, čím sa rozšíria prírodovedné 
kompetencie žiakov základnej školy v predmetoch prvouka, prírodoveda a fyzika na prvom 
i druhom stupni školy. Predpokladaná dĺžka projektu je 16 mesiacov a zahŕňa obstaranie 
súboru hnuteľných vecí, t.j. zariadenia a vybavenia učebne, vrátane informačno-
komunikačnej techniky a súboru didaktických pomôcok a pilotná prevádzka učebne. Cez 
novovybudovanú učebňu fyziky s didaktickými a edukačnými pomôckami s využitím 
projektového vyučovania zvýšime kvalitu a zefektívnime výchovno-vyučovacieho procesu na 
škole, čím sa zvýši i kvalita ponúkaných verejných služieb v regióne. Rovnako bude vytvorený 
aj nový priestor pre úspešnú sebarealizáciu žiakov so ŠVVP. Prostredníctvom realizácie 
projektu budú vytvorené aj nové metodické materiály kompenzačné pomôcky na vyučovanie 
prírodovedných predmetov, ktoré môžu žiaci ŠVVP využívať. Najlepšie vytvorené žiacke 
projekty žiakov a videonahrávky budú vytlačené a zostavené do zborníka, ktrorý 
zverejníme aj na webe školy. Škola ich spracuje aj na CD nosič. Projekt bude 
publikovaný v regionálnych novinách. V rámci prezentácie projektu školy zorganizuje škola 
celoškolský prezentačný deň žiakov pre rodičov a širokú verejnosť s názvom: „Naučme sa 
spolu viac ...“. 
 
Merateľné ukazovatele projektu: 
P0069 Kapacita podporenej školskej infraštruktúry základných škôl 280 osôb 
P0322 Počet podporených učební prírodovedných    1 počet 
P0327 Počet podporených základných škôl     1 počet 
 
 
 

 


